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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 28/11/2022

Aanwezig: Els Leenknecht, voorzitter; Lies Laridon, burgemeester; Marc Deprez, Marc De Keyrel, 
Martin Obin, Greet Dever, Katleen Winne, schepenen; Raf Goemaere, Eric De Keyser, Kurt 
Vanlerberghe, Mieke Vanrobaeys, Gaby Verstraete, Koen Coupillie, Bert Laridon, Koen Bultinck, Bieke 
Moerman, Karline Ramboer, Bart Laleman, Jonas Debaillie, Joël Van Coppenolle, Sarah Thieren, 
Johan Desender, Claude Vindevogel, raadsleden; Marie Herman, algemeen directeur

28. Financiële dienst - Algemeen - Reglement inzake het het gebruik van de gemeentelijke 
informatieborden langs de invalswegen - Goedkeuring.

Bevoegdheid  artikelen 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur

Juridische grond  het decreet lokaal bestuur van 22/12/2017
 de wet van 29/07/1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 

bestuurshandelingen
 het bestuursdecreet van 07/12/2018

Verwijzings-
documenten

 de gecoördineerde omzendbrief KB/ABB 2019/2 van 15/02/2019 inzake de 
onderrichtingen over gemeentefiscaliteit van het Agentschap voor 
Binnenlands Bestuur

 de omzendbrief KB/ABB 2019/4 van 03/05/2019 van het Agentschap 
Binnenlands Bestuur houdende strategische meerjarenplannen 2020-2025 
van de lokale en provinciale besturen volgens de beleids- en beheerscyclus

 de gemeenteraadsbeslissing van 30/05/2011 houdende het gebruik van de 
gemeentelijke informatieborden langs de invalswegen.

 de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 
15/11/2022 houdende principiële goedkeuring van het reglement houdende 
het gebruik van de gemeentelijke informatieborden langs de invalswegen

Feiten, context
en argumentatie

 De kostprijs van vinyl en inkt voor het maken van 1 bord in kleur bedraagt 
op heden 24,69 euro per bord.

 De kostprijs van vinyl en inkt voor het maken van 1 bord in zwart/wit 
bedraagt op heden 19,24 euro

 Er wordt een indexclausule ingevoegd in dit reglement.

Stemming Met algemene stemmen

Besluit Enig artikel
Het onderstaande reglement houdende het gebruik van de gemeentelijke 
informatieborden langs de invalswegen goed te keuren:

Artikel 1 – Doel
De inschuifborden van Stad Diksmuide kunnen enkel gebruikt worden voor het 
aankondigen van niet-Commerciële activiteiten die plaatsvinden in Diksmuide.
Uitzonderingen (bv. Evenementen met uitzonderlijk regionaal belang) kunnen 
worden toegestaan door het College van Burgemeester en Schepenen.
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Artikel 2 – Beperkingen
Noch de activiteiten, noch de initiatiefnemers mogen een commercieel of politiek 
karakter hebben.
Activiteiten van of in samenwerking met het Stadsbestuur hebben voorrang.
Commerciële publiciteit (bv referentie naar sponsors of merknamen), 
afbeeldingen, teksten of dubbelzinnigheden die een aanstootgevend karakter 
hebben, worden niet toegelaten.
Voor elke activiteit wordt slechts één bord per locatie toegestaan.

Artikel 3 – Duur
De inschuifborden worden maximum drie weekends vóór de datum van activiteit 
geplaatst door de stedelijke technische dienst.  Indien er te veel aanvragen zijn, 
kan deze periode worden in gekort.  De datum van aanvraag bepaalt de volgorde 
en timing.

Artikel 4 – Aanvraag
De aanvraag tot gebruik van de inschuifborden dient te gebeuren bij de dienst 
magazijn van de stedelijke technische dienst, Heernisse 6 te Diksmuide, 
magazijn@diksmuide.be.
De aanvraag kan te vroegste 6 maand vóór datum van het evenement.  Na 
reservering en betaling wordt de opdruk besteld bij de stedelijke grafische dienst 
in het Administratief Centum, Heernisse 6, Diksmuide, 
communicatie@diksmuide.be of via het aanvraagformulier op de website van de 
Stad Diksmuide

Artikel 5 – Kostprijs
Full colour: 25,0 euro per bord
Zwart-wit: 20,0 euro per bord
De betaling gebeurt na ontvangst van de factuur.

De tarieven worden gekoppeld aan de evolutie van de consumptieprijsindex en 
stemt overeen met de index van november 2022. Het tarief wordt jaarlijks op 1 
januari aangepast aan het consumptieprijsindexcijfer van de maand november, 
die aan het aanslagjaar voorafgaat. De berekening van het nieuw tarief gebeurt 
volgens de volgende formule: Nieuw tarief = basistarief x (maal) nieuw indexcijfer 
/ (gedeeld door) aanvangsindexcijfer. Bij de toepassing van deze formule wordt 
er afgerond op één cijfer na de komma, waarbij uitkomsten van het tweede cijfer 
na de komma van 4 of lager naar beneden worden afgerond en van 5 of hoger 
naar boven worden afgerond.

Artikel 6 - Plaatsing
Na aanmaak van de borden worden deze geplaatst door de stedelijke technische 
dienst (dienst magazijn).  Ook het wegnemen ervan gebeurt door deze dienst.

Artikel 7
Deze beslissing over te maken aan de toezichthoudende overheid conform de 
bepalingen van het decreet lokaal bestuur.

Artikel 8
Deze beslissing treedt in werking op 01/01/2023.
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Artikel 9
Het reglement houdende het gebruik van de gemeentelijke informatieborden 
langs de invalswegen van 30/05/2011 wordt opgeheven per 01/01/2023.

Gedaan in zitting ten date als boven.
Namens de gemeenteraad.
De algemeen directeur,
(get) Marie Herman

De voorzitter,
(get) Elsje Leenknecht

Voor eensluidend uittreksel, Diksmuide, 29 november 2022.
De gemachtigde ambtenaar

Artikel 126 van de Nieuwe Gemeentewet

Marie Herman
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Handtekening(en)  
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